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Phänomenbereich „verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates“ in Sachsen-
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Kleine Anfrage - KA 8/2645 

 

 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

 

beigefügt übersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium 

für Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Dr. Tamara Zieschang 
Ministerin für Inneres und Sport 



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 

Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Phänomenbereich „verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des 

Staates“ in Sachsen-Anhalt in 2024

Kleine Anfrage - KA 8/2645

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 

Vorbemerkung der Landesregierung:

I.

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsätzlich auf die 

Beantwortung gestellter Fragen in der Öffentlichkeit angelegt. Die Landesregierung hat 

aber schutzwürdige Interessen Dritter zu wahren. Teile der Antwort der 

Landesregierung müssen insoweit als Verschlusssache „VS-NUR FÜR DEN 

DIENSTGEBRAUCH“ eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des 

Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfüllung der 

Auskunftsverpflichtung gegenüber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten 

wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit 

einbezogen werden können (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil 

vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15). 

Hierzu zählt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Mit der Kleinen Anfrage werden auch personenbezogene Daten abgefragt. Dadurch ist 

das Selbstbestimmungsrecht als Ausprägung des allgemeinen Persönlichkeitsrechts 

der Betroffenen berührt. Die in der Antwort auf die Fragen 11 bis 13 der Kleinen 

Anfrage getätigten Angaben stehen damit in einem Spannungsverhältnis zwischen 

dem Schutz des Persönlichkeitsrechts der Betroffenen und dem verfassungsrechtlich 

verbürgten Informationsanspruch der Abgeordneten. Eine öffentliche Bekanntgabe



vorliegender Informationen und deren anschließende Veröffentlichung würde das zu 

schützende Persönlichkeitsrecht der Betroffenen verletzen.

Die vollständige Antwort der Landesregierung auf die Fragen 11 bis 13 muss daher 

entsprechend der Verschlusssachenanweisung des Landes Sachsen-Anhalt als 

Verschlusssache „VS-NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH“ eingestuft werden. Die 

Einstufung der Antwort der Landesregierung als Verschlusssache ist im vorliegenden 

Fall im Hinblick auf die schutzwürdigen Interessen der Betroffenen geeignet, das 

Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter 

Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Art. 53 Abs. 4 

Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt). Die vollständige Beantwortung kann bei der 

Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der GSO LT eingesehen werden.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehörde des Landes 

Sachsen-Anhalt sind nach § 4 des Gesetzes über den Verfassungsschutz im Land 

Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) u. a. Bestrebungen, die gegen die freiheitliche 

demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der Völkerverständigung, 

insbesondere das friedliche Zusammenleben der Völker, gerichtet sind. Solche 

Bestrebungen können von Personenzusammenschlüssen oder Einzelpersonen 

ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als „Bestrebung“ ist in § 5 Abs. 1 VerfSchG- 

LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete Verhaltensweise in einem oder 

für einen Personenzusammenschluss definiert, die darauf gerichtet ist, den Bestand 

oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes bzw. Verfassungsgrundsätze der 

freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu beseitigen oder außer Geltung zu 

setzen. Der Begriff „Bestrebung“ erfordert ein zielgerichtetes, finales Handeln, das in 

Vorbereitungstätigkeiten, Agitation oder Gewaltakten bestehen kann. Für einen 

Personenzusammenschluss handelt, wer ihn in seinen Bestrebungen nachdrücklich 

unterstützt. Verhaltensweisen von Einzelpersonen, die nicht in einem oder für einen 

Personenzusammenschluss handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur 

Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-LSA, wenn sie auf Anwendung von Gewalt 

gerichtet sind oder auf Grund ihrer Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses 

Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-LSA) erheblich zu beschädigen.



Damit die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen 

sammeln und auswerten darf, müssen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsächliche 

Anhaltspunkte für Bestrebungen oder Tätigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG- 

LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen- 

Anhalt regelmäßig Informationen über politisch aktive Parteien, Vereinigungen, 

Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose 

Personenzusammenschlüsse, welche die vorgenannten Kriterien erfüllen.

Frage 1:

Welche Organisationen, Vereine und Parteien haben im Jahr 2024 in Sachsen- 

Anhalt im Phänomenbereich „verfassungsschutzrelevante Deiegitimierung des 

Staates"mit weichen Gliederungen existiert? Bitte gegebenenfalls Angabe aller 

jeweils verwendeten Namen.

Antwort auf Frage 1:

Die der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegenden Erkenntnisse sind 

in der nachstehenden Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. Name des jeweiligen Personenzusammenschlusses

1 „Bernburg steht auf e. V.“

2 „Bewegung Halle“

3 „Mitteldeutschland TV“

Im Übrigen wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung verwiesen.



Wann und wo sind die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. 

ihre Gliederungen gegründet worden, wann und wo haben sie sich ggf. 

aufgelöst?

Antwort auf Frage 2:

Erkenntnisse der Landesregierung zu den Gründungsdaten, Gründungsorten und 

Auflösungen der in der Antwort auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüsse 

sind in der nachstehenden Übersicht aufgeführt.

Frage 2:

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Erkenntnisse zum jeweiligen Gründungsdatum und Gründungsort

zu 1
Der Verein „Bernburg steht auf e. V.“ wurde am 1. November 2022 in Bernburg 
gegründet.

zu 2
Die Gruppierung „Bewegung Halle“ wurde im Frühjahr 2020 in Halle (Saale) 
gegründet.

zu 3 Die Gruppierung „Mitteldeutschland TV“ wurde im Jahr 2020 gegründet.

Frage 3:
Weiche Personen bilden den Vorstand der jeweiligen Organisationen, Vereine 

und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen bzw. soweit keine Vorstände existieren, 

weiche Personen haben die Leitungs- und/oder Repräsentationsfunktionen 

in ne?

Antwort auf Frage 3:
Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort 

auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüssen sind in der nachstehenden 

Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Vorstand
Personen mit Leitungs- und/oder 
Repräsentationsfunktion

zu 1
Karsten Uwe Meier, Ottmar Müller und 
Bernd Neumann

Siehe Vorstand



zu 2 Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

zu 3 Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

Frage 4:

Wie viele Personen zählen zu den jeweiligen Organisationen, Vereinen und 

Parteien und ggf. ihre Gliederungen und aus welchen Orten kommen sie?

Antwort auf Frage 4:
Über die in der Antwort auf Frage 3 gemachten Angaben hinaus liegen der 

Landesregierung Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung derzeit nicht vor.

Frage 5:

Unterhalten die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ihrer 

Gliederungen eigene Internetpräsenzen und wenn ja, welche sind das?

Antwort auf Frage 5:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort 

auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüssen sind in der nachstehenden 

Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Internetpräsenzen

zu 1

Über Internetpräsenzen des Vereins „Bernburg steht auf e. V.“ liegen 
Erkenntnisse derzeit nicht vor. Nach der Veröffentlichung des 
Verfassungsschutzberichts 2023 stellte „Bernburg steht auf e. V.“ die eigene 
Homepage sowie die Aktivitäten im offen einsehbaren Telegram-Kanal ein.

zu 2

Website: bewequnqhalle.de
Odvsee: BewequnqHALLE
Youtube: bewequnqhalle

Teleqram Kanäle/Channels:
Bewegung Halle - Infokanal
Halle für Frieden, Freiheit, Menschlichkeit
Studentengruppe Bewegung Halle - Studenten stehen auf



Elterngruppe der Bewegung Halle
Pflegekräfte Bewegung Halle

Facebook: BewegungHalle

zu 3

Telearam:
Mitteldeutsch landTV
Mitteldeutschland TV Chat

Facebook:
MitteldeutschlandTV
Freiheit ist das Recht, anderen zu sagen, was sie nicht hören wollen 3.0 
Rumble.com: MitteldeutschlandTV
YouTube: Mitteldeutschland TV (Ersatzkanal)
Olive.tv: Mitteldeutschland-TV
Odysee.com: Mitteldeutschland TV
GETTR.com: Mitteldeutschland TV
Instagram: Mitteldeutschlandtv

Frage 6:

Welche Treffpunkte der jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. 

ihrer Gliederungen sind der Landesregierung bekannt?

Antwort auf Frage 6:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort 

auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüssen sind in der nachstehenden 

Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Erkenntnisse zu den jeweiligen Treffpunkten im Jahr 2024

zu 1 Der Verein „Bernburg steht auf e. V." hat eine Vereinsadresse in Könnern, Ortsteil 
Lebendorf. Über weitere Treffpunkte des Vereins liegen Erkenntnisse nicht vor.

zu 2
Die Anhänger der „Bewegung Halle“ treffen sich fortwährend an Montagen in Halle 
(Saale) entweder an der Moritzkirche oder am Hallmarkt.

zu 3 Keine Erkenntnisse



Haben die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. ihre 

Gliederungen eigene Medien wie Informationshefte, Flugblätter, Aufkleber, o. Ä. 

publiziert, welche sind das und welchen Inhalt haben sie?

Frage 7:

Antwort auf Frage 7:

Zu Publikationen über analoge Medien der Personenzusammenschlüsse liegen 

Erkenntnisse nicht vor. Die Beantwortung der Frage bezieht sich auf die digital 

verfügbaren Informationen bzw. auf die in Frage 5 genannten Plattformen und die dort 

geteilten Inhalte. Dies vorangestellt, sind die der Landesregierung vorliegenden 

Informationen in der nachstehenden Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Erkenntnisse zur Art 
der publizierten
Medien

Inhalt bzw. Titel der jeweiligen Medien

zu 1
Über Publikationen und Internetpräsenzen des Vereins „Bernburg steht auf e. V.” 
liegen Erkenntnisse nicht vor.
Im Übrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

zu 2

Die Inhalte bestehen vornehmlich aus pro-russischen Positionen und 
verschwörungsideologischen Themen. Die „Bewegung Halle“ bewirbt eigene 
Veranstaltungen intensiv auf allen Plattformen.
Im Übrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

zu 3

Die Internetpräsenzen und Livestreams von „Mitteldeutschland TV“ informieren 
über aktuelle Geschehnisse und Veranstaltungen. Bei den zugehörigen Kanälen 
und Gruppen auf Telegram werden verschwörungsideologische, 
demokratiefeindliche und pro-russische Inhalte, Aufrufe zu Demonstrationen und 
Videos von Demonstrationen gezeigt.
Im Übrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

Frage 8:
Welche Erkenntnisse über Verbindungen der jeweiligen Organisationen, Vereine 

und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen zu anderen extrem rechten 

Organisationen, auch außerhalb Sachsen-Anhalts, Hegen vor?



Antwort auf Frage 8:
Die in der Antwort auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüsse sind dem 

Sammelbeobachtungsobjekt „Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des 

Staates” zugeordnet. Demnach handelt es sich nicht um rechtsextremistische 

Organisationen. Gleichwohl ist bei mindestens einem Personenzusammenschluss 

eine Verbindung zu rechtsextremistischen Organisationen insoweit festzustellen, als in 

den Internetpräsenzen von „Mitteldeutschland TV“ punktuell Beiträge von 

rechtsextremistischen Einzelpersonen, Gruppierungen und anderen Onlinemedien 

geteilt werden.

Frage 9:

Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung zur Finanzierung der 

jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen 

vor?

Antwort auf Frage 9:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort 

auf Frage 1 aufgeführten Personenzusammenschlüssen sind in der nachstehenden 

Übersicht aufgeführt.

Lfd. Nr. gemäß 
Antwort auf 
Frage 1

Erkenntnisse zur Finanzierung der jeweiligen Organisationen, Vereine und 
Parteien und ggf. ihrer Gliederungen

zu 1
Der Verein „Bernburg steht auf e. V.“ finanziert sich mutmaßlich über 
Mitgliedsbeiträge.

zu 2 Keine Erkenntnisse

zu 3
In der Linkliste von „Mitteldeutschland TV“ ist Joska Ramelow als „Sponsor“ 
aufgeführt. Des Weiteren wirbt „Mitteldeutschland TV" unter Angabe einer 
Bankverbindung und eines PayPal-Kontos um Schenkungen.



Frage 10:

Wie schätzt die Landesregierung die Bedeutung der hiesigen Strukturen der 

jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien für deren Gesamtorganisation 

bundesweit ein?

Antwort auf Frage 10:

Die genannten Personenzusammenschlüsse unterhalten weder Ableger oder 

Unterstrukturen, noch sind die Gruppen selbst Ableger bzw. einer „Dachorganisation“ 

angegliedert. Insofern liegen Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung nicht vor.

Frage 11:

Welche öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen, 

Infostände, Mahnwachen, Vorträge oder sonstige öffentliche Auftritte) im 

Phänomenbereich „verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates" 

fanden im Jahr 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender 

Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art 

der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der 

Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen 

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 12:

Welche nicht-öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vorträge, Feiern, 

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte) im Phänomenbereich 

„verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates“ fanden im Jahr 2024 

in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, 

Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, 

Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung 

einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung 

unter deren Bezeichnung.

Frage 13:

Welche weiteren Aktivitäten (bspw. Verbreitung von Flugblättern, 

Plakatierungen, Banneraufhängungen, Wanderungen, informelle

Zusammenkünfte usw.) im Phänomenbereich „verfassungsschutzrelevante 

Delegitimierung des Staates" fanden im Jahr 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte



auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte 

Szene, Art der Aktivität, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der 

Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen 

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Antwort auf die Fragen 11 bis 13:

Die Fragen 11 bis 13 werden zusammenhängend beantwortet.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen dahingehend aus, dass nach 

Veranstaltungen gefragt wird, deren Veranstalter oder Anmelder 

Personenzusammenschlüsse oder Personen waren, die die in der Vorbemerkung (II.) 

der Landesregierung genannten Kriterien erfüllen. Berücksichtigt werden auch 

Veranstaltungen, an deren Organisation sich solche Personenzusammenschlüsse 

oder Personen beteiligten sowie Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher 

Personenzusammenschlüsse mehrheitlich teilnahmen. Auf die Vorbemerkung (II.) der 

Landesregierung wird verwiesen.

Der Landesregierung sind insgesamt 127 Veranstaltungen im Sinne der 

Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 

beigefügten Übersicht zu entnehmen. Über die darin enthaltenen Angaben hinaus 

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 11 bis 13 vor. 

Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil 

der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur 

Begründung wird auf die Vorbemerkung (I.) der Landesregierung zu dieser Kleinen 

Anfrage venwiesen. Die vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als 

Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des 

Landtages nach Maßgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 14:
In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung 

Teilnehmerinnen aus anderen Bundesländern an den in den Fragen 11 bis 13 

erwähnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der 

Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl 

der außerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmerinnen.



Frage 15:

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung sog. 

„Delegitimiererinnen“ aus Sachsen-Anhalt im Jahr 2024 an Veranstaltungen und 

weiteren Aktivitäten außerhalb des Bundeslandes teil? Bitte auflisten nach 

Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, 

Teilnehmerinnenzahl gesamt, Teilnehmerinnenzahl aus Sachsen-Anhalt.

Antwort auf die Fragen 14 und 15:

Die Fragen 14 und 15 werden zusammenhängend beantwortet.

Der Phänomenbereich „Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates“ ist 

von einem hohen Grad der Vernetzung geprägt. Dies vorangestellt, liegen 

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung insoweit vor, als bekannt ist, dass 

insbesondere über den Messengerdienst Telegram Anhänger der genannten 

Personenzusammenschlüsse vereinzelt und wechselseitig Teilnahmen über 

Bundesländergrenzen hinweg organisieren.



KA 8/2645; Anlage; Antwort auf die Fragen 11 bis 13

lfd.
Nr. Datum Frage 11-13

Ort

Frage 11-13
Anmelder/Organisator/Veranstalter/ 

durchgeführt von

Frage 11-13 
Einbindung in die 

rechtsextremistische 
Szene (Organisation)

Frage 11- 
12

Öffentlich?
Ja/Nein?

Frage 11-13 
Art der

Veranstaltung

Frage 11-13 
Kontext/Thema

Frage 11-13 
Anzahl der 

Teilnehmenden

Frage 11-13
Art der Mobilisierung 

(Flyer/Flugblatt/lnternet/soziale 
Medien)

Frage 11-13 
Beteiligung rechts­

extremistischer 
Parteien,

Kameradschaften 
oder anderer 
rechtsextre­
mistischer 

Gruppierungen 
(auch aus anderen 

Bundesländern)

1 01.01.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

2 01.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

3 01.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Wittenberg steht auf Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

4 08.01.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Gemeinsam gegen den 
wirtschaftlichen Ruin 

Deutschlands“
ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

5 08.01.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Bevormundung und 
Verfassungsbruch!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

6 08.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

7 15.01.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
150 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

8 15.01.2024 Havelberg 
(Landkreis Stendal) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Montags-Demonstration in 
Havelberg: 1) Solidarität mit 
den Bauern 2) weniger Staat 

wagen = mehr
Selbstbestimmung 3) Frieden 

mit den Völkern der Welt = 
keine Waffenlieferungen“

18 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

9 15.01.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Bevormundung und 
Verfassungsbruch!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

10 15.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis
Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 170 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

11 22.01.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“ 130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse



KA 8/2645; Anlage; Antwort auf die Fragen 11 bis 13

12 22.01.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Bevormundung und 
Verfassungsbruch!"

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

13 22.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 175 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

14 29.01.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

15 29.01.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Bevormundung und 
Verfassungsbruch!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

16 29.01.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

17 31.01.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Informationen über die 
Einwohnerfragestunde"

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

18 05.02.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
145 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

19 05.02.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

20 12.02.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

21 12.02.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 135 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

22 19.02.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst"
150 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

23 19.02.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

24 26.02.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

25 26.02.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

26 04.03.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
140 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

27 04.03.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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28 11.03.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle"
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

29 11.03.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

30 18.03.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
120 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

31 18.03.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 73 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

32 25.03.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle"
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

33 25.03.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 66 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

34 01.04.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
68 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

35 01.04.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

36 08.04.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
120 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

37 08.04.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

38 15.04.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
110 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

39 15.04.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Friedensfähig statt 
kriegstüchtig; Krieg braucht 

Lügen, Wahrheit schafft 
Frieden!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

40 15.04.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 82 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

41 22.04.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

42 22.04.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0" 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

43 27.04.2024 Magdeburg „Reformation 2.0"
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Nie wieder Krieg / 
Aufarbeitung 

Coronamaßnahmen“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

44 29.04.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
105 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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45 29.04.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Friedensfähig statt 
kriegstüchtig; Krieg braucht 

Lügen, Wahrheit schafft 
Frieden!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

46 29.04.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

47 06.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse Ja Versammlung
„Frieden ohne Waffen - 

Wirtschaft ohne Schaden - 
Menschen ohne Angst“

110 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

48 06.05.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 72 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

49 13.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse Ja Versammlung
„Frieden ohne Waffen - 

Wirtschaft ohne Schaden - 
Menschen ohne Angst“

103 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

50 13.05.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 61 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

51 20.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse Ja Versammlung
„Frieden ohne Waffen - 

Wirtschaft ohne Schaden - 
Menschen ohne Angst“

57 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

52 24.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Gegen Stigmatisierung, für 

Kunst und Meinungsfreiheit“
Keine

Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

53 27.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
92 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

54 27.05.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

55 29.05.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Informationen über die 
Einwohnerfragestunde“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

56 31.05.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Grundgesetz - 
Gesellschaftlicher Frieden 
durch Meinungsfreiheit und 

Toleranz“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

57 03.06.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
112 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

58 03.06.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

59 08.06.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Tag der Bundeswehr - Für 
Kriegsunfähigkeit und 

Friedenlust“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

60 10.06.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

61 10.06.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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62 17.06.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

63 17.06.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 56 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

64 19.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung
„Informationen über die 
Einwohnerfragestunde“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

65 24.06.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
84 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

66 24.06.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 72 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

67 01.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

68 01.07.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 70 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

69 01.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle"
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Tag der Bundeswehr - Für 
Kriegsunfähigkeit und 

Friedenslust“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

70 08.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
70 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

71 08.07.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

72 15.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

73 15.07.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0" 65 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

74 22.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
78 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

75 22.07.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2,0“ 73 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

76 29.07.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

77 29.07.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

78 05.08.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“ 105 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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79 05.08.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 54 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

80 12.08.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
94 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

81 12.08.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 50 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

82 19.08.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
95 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

83 19.08.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 60 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

84 26.08.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
97 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

85 26.08.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 50 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

86 30.08.-
01.09.2024 Magdeburg Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „5. Magdeburger 

Friedensfestival“
Keine

Erkenntnisse Internet/soziale Medien Siehe Vorbemerkung

87 02.09.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

88 02.09.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Lügen und Bevormundung!"

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

89 02.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 47 internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

90 09.09.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
87 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

91 09.09.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Lügen und Bevormundung!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

92 09.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 40 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

93 14.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Große Friedensdemo! Nie 
wieder Krieg“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

94 16.09.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“ 90 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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95 16.09.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Lügen und Bevormundung!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

96 16.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 53 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

97 23.09.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
81 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

98 23.09.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Lügen und Bevormundung!“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

99 23.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0" 44 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

100 30.09.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
87 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

101 30.09.2024 Naumburg
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Für Frieden, Wahrheit und 
Selbstbestimmung statt 

verbrecherischer Kriegshetze, 
Lügen und Bevormundung!“

30 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

102 30.09.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 65 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

103 07.10.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

104 07.10.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 43 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

105 14.10.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
103 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

106 14.10.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 48 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

107 21.10.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
95 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

108 21.10.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 46 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

109 28.10.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
115 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

110 28.10.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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111 31.10.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 280 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

112 04.11.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst"
86 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

113 04.11.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 42 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

114 11.11.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
98 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

115 11.11.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 45 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

116 18.11.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
115 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

117 18.11.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 41 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

118 25.11.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

119 25.11.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 56 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

120 02.12.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

121 02.12.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 45 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

122 09.12.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

123 09.12.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 46 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

124 16.12.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

125 16.12.2024

Lutherstadt
Wittenberg
(Landkreis

Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung „Reformation 2.0“ 48 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

126 23.12.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“

Keine
Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

127 30.12.2024 Halle (Saale) „Bewegung Halle“
Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung

„Frieden ohne Waffen - 
Wirtschaft ohne Schaden - 

Menschen ohne Angst“
76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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